



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ

В И С Н О В О К

до проекту Закону України «Про ратифікацію Угоди (у формі обміну нотами) між Урядом України та Урядом Сполучених Штатів Америки про продовження дії Угоди між Урядом України та Урядом Сполучених Штатів Америки про співробітництво у сфері науки та технологій» (реєстр. № 0100 від 08.04.2021)

Комітет Верховної Ради України з питань цифрової трансформації розглянув на своєму засіданні 19 травня 2021 року (протокол № 45) проект Закону України «Про ратифікацію Угоди (у формі обміну нотами) між Урядом України та Урядом Сполучених Штатів Америки про продовження дії Угоди між Урядом України та Урядом Сполучених Штатів Америки про співробітництво у сфері науки та технологій» (реєстр. № 0100), поданий Кабінетом Міністрів України.

У зв'язку із завершенням 25 травня 2019 року терміну дії Угоди між Урядом України та Урядом Сполучених Штатів Америки про співробітництво у сфері науки та технологій від 4 грудня 2006 року Міністерством освіти і науки розроблено проект Угоди (у формі обміну нотами) між Урядом України та Урядом Сполучених Штатів Америки про продовження дії Угоди між Урядом України та Урядом Сполучених Штатів Америки про співробітництво у сфері науки та технологій, який був погоджений з американською стороною та схвалений розпорядженням Кабінету Міністрів України від 12 червня 2019 р. № 411-р.

Відповідно до законодавства України з метою набрання чинності цієї Угоди Міністерством освіти і науки розроблено проект Закону України про ратифікацію та подано на розгляд Кабінету Міністрів України разом з пакетом необхідних документів. Але, у зв'язку зі змінами Уряду України зазначений проект Закону України було повернуто для повторного погодження із заінтересованими центральними органами виконавчої влади та повторного подання на розгляд Кабінету Міністрів України.

Тому вбачається за доцільне здійснити зараз відповідну процедуру ратифікації зазначеної Угоди.

На думку народних депутатів України – членів Комітету з питань цифрової трансформації, прийняття зазначеного законопроекту безперечно є важливим кроком для підвищення престижності українських науковців та дослідників.

Крім того, ратифікація Угоди сприятиме розширенню участі України у міжнародному науково-технічному співробітництві та розвитку можливостей України у сфері наукових досліджень.

Враховуючи зазначене, за результатами обговорення Комітет **ухвалив:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України **прийняти за основу та в цілому** проект Закону України «Про ратифікацію Угоди (у формі обміну нотами) між Урядом України та Урядом Сполучених Штатів Америки про продовження дії Угоди між Урядом України та Урядом Сполучених Штатів Америки про співробітництво у сфері науки та технологій» (реєстр. № 0100), поданий Кабінетом Міністрів України.

2. Направити висновок Комітету з даного питання до Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва

Голова Комітету



М. Крячко